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お子様は学校生活を楽しく過ごしている。

お子様は積極的に授業に参加している。

お子様は学力が向上していると感じる。

先生は教え方を工夫し、わかるまで丁寧に教えている。

学校は、放課後・長期休業中の補充学習や、定期テスト前の質問教室等で学力向上に努めている。

成績は通知表で適切に評価されている。

学校は、性に関する学習や人権学習等を通して、生命や人権の大切さをしっかり教えている。

お子様は心の豊かさや社会性が身についている。

学校は、校外学習、体育大会、SEIKA BEAT等の行事を実施し、お子様の意欲や人間関係づくり等様々な力をつけるのに

役立っている。

先生はお子様の話をよく聞き、理解しようとしている。

学校内は清掃が行き届いていると思う。

学校は新型コロナウイルス感染症対策を適切に実施している。

学校は施設や設備を整え、安全確保・健全育成に努めている。

学校は保護者の方からの相談に丁寧に応じている。

職員の言葉遣いや態度は適切だと思う。

学校は学校便り・学年便り・ＨＰ等で学校の教育活動を広く家庭・地域に発信している。

学校の校風や雰囲気は良い。

学校は適切に校則を設けている。

精華中学校は「地域に開かれ、愛され、貢献できる学校」である。

精華中学校は良い学校だと思う。

1.そう思う 2.どちらかと言えば思う 3.どちらかと言えば思わない 4.思わない 5.わからない

令和３年度 精華中学校 学校評価アンケート（保護者・全体）


